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Expediente - 3ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 23/02/2026 

Requerimento Nº 155/2026 

Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e 
Desenvolvimento Urbano sobre a possibilidade de realizar estudos relativos à implantação, 
no Município de Rio Claro, da “Emissão Autodeclaratória Eletrônica” de aprovação de 
projetos e liberação de alvarás de construção, ampliação e reformas, a exemplo do que 
fizeram recentemente as prefeituras de São Paulo (Lei 18.375/2025) e Campinas (Lei 
Complementar 561/2025). 
 
Requerimento Nº 156/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o nivelamento da Estrada 
Dom Bosco, com a devida inclusão do trecho em cronograma de manutenção periódica. 
 
Requerimento Nº 157/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria da Agricultura e ao Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o nivelamento da Estrada 
da Jacutinga, nas proximidades do Campo do São Bento, com a devida inclusão do trecho 
em cronograma de manutenção periódica. 
 
Requerimento Nº 158/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a limpeza, higienização e 
roçagem no entorno da UBS Dr. Mario Fittipaldi, localizada na Rua 21, no bairro Jardim 
Wenzel, Com inclusão do local em cronograma de manutenção periódica. 
 
Requerimento Nº 159/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o reparo do buraco e a 
adequada recuperação do pavimento na Rua 10A Particular com a Avenida 24A, no bairro 
Vila Alemã, com a devida sinalização durante a execução.] 
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Requerimento Nº 160/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
Providencie, com a máxima urgência, o recapeamento asfáltico da Avenida 26 A, entre as 
Ruas 12A e 10A, no bairro Vila Alemã. 
 
Requerimento Nº 161/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
Providencie, com a máxima urgência, a implantação da faixa amarela contínua de separação 
de via e das sinalizações complementares na Rua P4, entre a Avenida P33 e a Avenida P41, 
no bairro Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 162/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Esportes, 
providenciar a manutenção urgente da quadra de futebol society do Lago Azul, resolvendo 
os problemas de iluminação e de abastecimento e vazamento de água, a fim de garantir o 
pleno uso da estrutura pela população. 
 
Requerimento Nº 163/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar a limpeza e colocação da tampa (de concreto) no bueiro da Av.17 com a Rua 8  
– no bairro Bonsucesso,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 164/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
colocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av.17 com a Rua 16  – no bairro Bonsucesso,  
pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 165/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras  
colocar as grades no bueiro da Av. Marginal altura do nº 74   – no bairro Bonsucesso,  pois 
há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e 
todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 166/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar  árvore para poda na  Av. 76-A, altura do nº 346  – bairro Jardim Village, 
haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 167/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. 76-A, altura do nº 923  – bairro arco Iris, haja vista 
os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 168/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore e cortar o mato na viela da  Av. 76-A, com a Rua 17-C  – bairro Arco 
Iris, haja vista os galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 169/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente a 
reforma geral dos equipamentos da Academia ao Ar Livre localizada na Rua 6 com a Rua 
19  – bairro Mãe Preta, pois os aparelhos estão em situação precária e com peças faltantes, 
o que coloca em risco os usuários, sendo essa uma reivindicação de moradores das 
proximidades e todos que frequentam o local. 
 
Requerimento Nº 170/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Rua 6 com a Rua 3-C   – no bairro Jardim 
Village,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 171/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da 
Rua 5 com a Av. 76-A   – no bairro Jardim Village,  pois a canaleta está  esburacada e 
irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 172/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Rua 9 com a Av. 76-A   – no bairro Arco Iris,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 173/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Rua 17 com a Av. 76-A   – no bairro Arco 
Iris,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 174/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Rua 18 com a Av. 76-A   – no bairro Arco 
Iris,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 175/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Rua 16 com a Av. 76-A   – no bairro Arco 
Iris,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 176/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Av. 1 Mp com a Rua 8   – no bairro Mãe 
Preta,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 177/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Av. 1 Mp com a Rua 9   – no bairro Mãe 
Preta,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 178/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Av. 1 Mp com a Rua 13   – no bairro Mãe 
Preta,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 179/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  da Av. 1 Mp com a Rua 16   – no bairro Mãe 
Preta,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 180/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Av. 24-A com a  Rua 3-A  – no bairro Centro,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 181/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a destinação das cestas de 
alimentos não retiradas. 
 
Requerimento Nº 182/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e ao 
Departamento competente: 
A revisão das multas aplicadas no dia 17 de fevereiro, correspondente à terça-feira de 
Carnaval, na região do Jardim Público (Coreto), nas Ruas 3 e 4, e nas Avenidas 3 e 2, com 
a devida análise das circunstâncias e eventual cancelamento das penalidades 
indevidamente impostas. 
 
Requerimento Nº 183/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre contratos emergenciais e por 
dispensa de licitação realizados entre 2021 e 2025. 
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Requerimento Nº 184/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 185/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie à Secretaria Municipal de Finanças para solicitar informações sobre os valores 
eventualmente devidos à Sancetur-Sou Transportes e também o valor atualizado da tarifa 
efetiva que a empresa recebe por passageiro transportado. 
 
Requerimento Nº 186/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que informe quais medidas o 
Gabinete pretende adotar para promover ou articular campanhas municipais de incentivo à 
doação de sangue, considerando a relevância do tema para a saúde pública, bem como se 
há planejamento para mobilizações periódicas, parcerias institucionais e ações de 
divulgação voltadas ao aumento do número de doadores no município. 
 
Requerimento Nº 187/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Sr. Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, providencie com urgência a limpeza, roçagem e retirada do mato alto das vielas 
localizadas na Rua 05 próximo ao n° 3589 e 3719, entre as Avenidas 50 e 52, no bairro 
Jardim Portugal, bem como na area localizada aos fundos do barracão situado na Avenida 
50, entre as ruas 5 e rua 05 JPORT. 
 
Requerimento Nº 188/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiada a concessionária Elektro – Redes de Energia, solicitando estudo técnico e 
providências para a instalação de postes de energia elétrica na Rua 5 JPORT, entre as 
Avenidas 50 e 52, no bairro Jardim Portugal, bem como informe a esta Casa Legislativa 
sobre a viabilidade da medida e eventual prazo para execução. 
 
Requerimento Nº 189/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que, por intermédio da Secretaria 
Municipal de Educação, informe e esclareça: 
Se a Secretaria adotará, nas novas contratações de serviços contínuos com dedicação 
exclusiva de mão de obra, a inserção obrigatória de cláusula expressa prevendo a aplicação 
do art. 121, §3º, inciso IV, da Lei Federal nº 14.133/2021, autorizando o pagamento direto 
das verbas trabalhistas aos empregados da empresa contratada nos casos de 
inadimplemento; 
Se será promovida adequação dos modelos padronizados de editais e contratos da pasta, a 
fim de assegurar a estrita observância da referida legislação federal; 
Caso não haja previsão de adoção dessa medida, que seja apresentada fundamentação 
jurídica formal, específica e circunstanciada que justifique a não aplicação do dispositivo 
legal mencionado. 
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Requerimento Nº 190/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, aos 
cuidados do Secretário Vinícius D. dos Santos Sossai, solicitando a realização de estudo 
técnico e a autorização para implantação de lombada (redutor de velocidade) na Av. M 23, 
entre as Ruas M 21 e M 22, no bairro Cervezão, como medida necessária para redução de 
acidentes e preservação da vida dos munícipes. 
 
Requerimento Nº 191/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar  a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, aos cuidados do SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE OBRAS E ENGENHEIRO VALDIR OLIVEIRA JÚNIOR, para que:  
1. Seja realizada VISTORIA TÉCNICA COMPLETA nas vias mencionadas;  
2. Seja informado o nome da EMPRESA EXECUTORA e do RESPONSÁVEL 
TÉCNICO, com cópia da ART registrada no CREA;  
3. Seja informado quem realizou a FISCALIZAÇÃO TÉCNICA DA PREFEITURA;   
4. Seja informado se a obra está dentro do PRAZO DE GARANTIA;   
5. Seja apresentado CRONOGRAMA DE MANUTENÇÃO CORRETIVA. 
 
Requerimento Nº 192/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a adoção das providências necessárias para a instalação de placas indicativas com 
os nomes das ruas e avenidas no Distrito de Batovi 
 
Requerimento Nº 193/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que a Secretaria de Planejamento Gestão 
e Desenvolvimento Urbano, fornecer: 
1. Relação completa de todos os alvarás, autorizações ou permissões expedidas pela 
Prefeitura Municipal que autorizaram o fechamento de ruas ou vias públicas na área central 
do município durante os dias de Carnaval de 2026; 2. Identificação dos responsáveis ou 
requerentes de cada autorização; 3. Indicação das datas, horários e locais (ruas/trechos) 
autorizados para fechamento; 4. Informações sobre as condições ou exigências 
estabelecidas pelo Município para  
concessão das referidas autorizações; 5. Cópia integral dos respectivos alvarás ou 
autorizações expedidos. 
 
Requerimento Nº 194/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre relatórios e apontamentos do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo relativos à Secretaria Municipal da Educação 
(2021–2025). 
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Indicação Nº 97/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, setor responsável pela arborização urbana, a realização de vistoria técnica para 
avaliação, corte e, se necessário, retirada de árvore localizada em Rua 12, 867, no bairro 
Centro, Escola Municipal Paulo Koelle. 
 
Indicação Nº 98/2026 
EXCLUIDO. 
 
Indicação Nº 99/2026 
EXCLUIDO. 
 
Indicação Nº 100/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 8, avenidas 11 e 13 no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 101/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 8, avenidas 7 e 9 no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 102/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 8, avenidas 13 e 15 no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 103/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por 
extensão da Av.1MP – Mãe Preta, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 104/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por 
extensão da Av.2MP – Mãe Preta, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 105/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por 
extensão da Av.80A – Jd.Village, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
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Indicação Nº 106/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.1MP 
entre as R.16MP e 17MP – Mãe Preta, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 107/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.Dos 
Bandeirantes defronte ao Residencial Florença, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 108/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6JV 
defronte ao Agro Arco-Íris – Arco-Íris, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 109/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6JV 
defronte ao nº2408 – Arco-Íris, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 110/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6JV 
defronte ao nº2425 – Arco-Íris, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 111/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6JV 
defronte ao nº2542 – Jd.Village, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 112/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.9 
defronte ao nº2532 – Arco-Íris, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 113/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.16, 
nº75, defronte ao Paladar Rotisseria e Restaurante – Jd. Village, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 114/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.16MP 
defronte ao nº180 – Mãe Preta, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 115/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.16MP 
defronte ao nº316 – Mãe Preta, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 116/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da AV.1MP com a R.10MP – Mãe Preta, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 117/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.6JV com a R.4 – Arco-Íris, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 118/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras o serviço de tapa buracos, na Rua 
1AJSP, no trecho entre as ruas 20 e 22, no Jardim São Paulo. 
 
Indicação Nº 119/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, reparar e suavizar valeta 
situada na Rua 10 -A com Avenida 24 - A Bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 120/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, reparar e suavizar valeta 
situada na Rua 10 -A com Avenida 26 - A Bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 121/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, reparar e suavizar valeta 
situada na Rua 10 -A com Avenida 28 - A Bairro Vila Alemã. 
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Indicação Nº 122/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
1 A, com a rua 5 B (avenida Nossa senhora da Saúde), Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 123/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
Visconde de Rio Claro, com a avenida 24, sentido lago azul. 
 
Indicação Nº 124/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
Visconde de Rio Claro, com a rua 5, sentido lago azul. 
 
Indicação Nº 125/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 8A, 
com a avenida 24A, Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 126/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 10 A 
particular, com a avenida 24 A, Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 127/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 26, 
com a avenida 10 A e 10 B, Jardim São Paulo 2. 
 
Indicação Nº 128/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar  à Secretaria Municipal de Obras a realização de manutenção da 
calçada, bem como a adequação da guia rebaixada destinada a cadeirantes, localizada na 
praça situada entre as Ruas 9 e 10, e Avenidas 7 e 9, Centro. 
 
Moção Nº 31/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Moção de Aplausos a Servidora Silmara Aparecida Patrocínio Cortinhas integra o quadro 
funcional da Câmara Municipal de Rio Claro, exercendo suas atribuições com 
responsabilidade, ética e elevado comprometimento com o serviço público; 
 
Moção Nº 32/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Moção de Aplausos a Servidora Silmara Cristina Lima Corbanez integra o quadro funcional 
da Câmara Municipal de Rio Claro, exercendo suas atribuições com responsabilidade, ética 
e elevado comprometimento com o serviço público; 
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Moção Nº 33/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Moção de Aplausos a Servidora Silvia Betcher Bortolai integra o quadro funcional da Câmara 
Municipal de Rio Claro, exercendo suas atribuições com responsabilidade, ética e elevado 
comprometimento com o serviço público; 
 
Moção Nº 34/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Moção de Aplausos a Servidora Sirlei Alves Martins integra o quadro funcional da Câmara 
Municipal de Rio Claro, exercendo suas atribuições com responsabilidade, ética e elevado 
comprometimento com o serviço público; 
 
Moção Nº 35/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Moção de Aplausos a Servidora Solange Aparecida Rodrigues Pompeu integra o quadro 
funcional da Câmara Municipal de Rio Claro, exercendo suas atribuições com 
responsabilidade, ética e elevado comprometimento com o serviço público; 
 
Moção Nº 36/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Moção de Aplausos a Servidora Vivian Vitti de Oliveira integra o quadro funcional da Câmara 
Municipal de Rio Claro, exercendo suas atribuições com responsabilidade, ética e elevado 
comprometimento com o serviço público; 
 
Moção Nº 37/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Sra. Vania Assunção Rodrigues Gatto,  conquistou o título de 
Campeã do Ranking de Estrada na temporada de 2025, Categoria Master B,  entre outros, 
destacando-se pelo desempenho esportivo, disciplina e dedicação ao ciclismo. 
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